
Бошко Обрадовић: Да ли је Драгољуб Мићуновић нека "света крава" о чијим се спорним елементима не сме говорити?
среда, 29 јануар 2020 22:54

Лидер Двери о сукобу са Драгољубом Мићуновићем и изборима. Можда сви изрази које
сам навео на рачун Драгољуба Мићуновића нису најсрећније употребљени, али то не
значи да није истина све што сам о њему рекао.

  

  

Треба поставити најпре питање да ли је Драгољуб Мићуновић нека света крава о чијим
спорним елементима се не сме говорити. Ми имамо проблем са људима који више од
педесет година на српској политичкој сцени хоће и даље да одлучују И кадрирају И то је
апсолутно неприхватљиво. Неко коначно мора да их замоли да дају шансу новим
генерацијама да се нешто питају и одлучују у овој земљи“, каже за Данас Бошко
Обрадовић, лидер Покрета Двери, одговарајући на наше питање да ли је било нужно да
у маниру Војислава Шешеља вређа посланика ДС Драгољуба Мићуновића због
другачијег става о бојкоту избора.

  

Да ли то значи да бисте забранили да се чује другачије мишљење?
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– Овде није проблем другачије мишљење и веома сам расположен да укрстимо мишљења
Мићуновић и ја. Он бежи од те дебате јер нема кључне аргументе и одговор како у
демократији неко може да ради супротно одлукама већине у својој странци.

  

Мићуновић тврди да са вама неће да разговара, нити да коментарише ваш хулиганизам?

  

– Он је прошао један дуг пут од залагања да београдски универзитет понесе име Црвени
универзитет Kарл Маркс 1968. године, до изјаве од пре годину дана да је за њега
сарадња са СНС прихватљива и могућа. У том смислу веома је тешко разумети шта је
тачно његово залагење и како себи дозвољава да после свих компромитујућих детаља
из биографије држи лекције другима на српској политичкој сцени.

  

Зашто Вас толико погађа његова нелојаност ДС-у?

  

– Никада нисам одговарао на вишемесечне нападе на мене И Двери који су долазили из
редова отцепљеног крила ДС, нити ћу то чинити. Само сам принципијелно поставио
питање зашто у режимским медијима нападају одлуке ДС.

  

Због те ваше принципијелности како је Ви називате, односно фашизма како је називају
поједини посланици ДС, они траже од свог руководства да та странка изађе из СЗС-а?

  

– То је још једна њихова заједничка особина са Александром Вучићм. Оптужити мене и
Двери за фашизам представља једну монструозну етикету која је направљена у
Вучићевом пропагандном штабу, а сада је преузимају и неки припадници ДС што само
потврђује моју тезу да они имају неку врсту споразума са овим режимом. То можда није
споразум о сарадњи, али је можда споразум о заједничким интересима. Њихови
интереси су се у овом тренутку поклопили да заједнички раде на дестабилизовању
бојкота опозиције, а све са жељом да угрозе актуелно руководство ДС.

  

Хоћете да кажете да Балша Божовић, примера ради, ради за Вучића?
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– Балша као кум Ђукановића увек ће бити на страни свога кума, а не на страни Србије.
Мило Ђукановић и Вучић су браћа близанци, најближи пословни И политички ортаци, а
Београд на води као највећа перионица пара је њихов заједнички пословни пројекат.

  

Зашто Вам смета ако неко каже да је бојкот бесмислен од почетка до краја и да има
опасну црту?

  

– Апсолутно свако ко мисли да је бојкот бесмислен има право да изађе на Вучићеве
лажне изборе и са тим немам никакав проблем. Имам проблем са онима који руше
заједничке одлуке СЗС и много ширег круга који данас члини фронт за бојкот избора.
Право да изађе на лажне Вучићеве изборе има и покрет „1 од 5 милиона“, с тим што ту
постоји додатни проблем, јер је апслутно неприхватљиво, неморално и некоректно да
било ко злуоупотребљава име „1 од 5 милиона“ и да са њим излази на било који ниво
избора, јер то није ничији самостални бренд, већ заједнички бренд свих грађана који
више од годину дана протестују и који су својом вољом потписали Споразм са народом.

  

Странке које су се већ одлучиле за изборе тврде да их ви у СЗС због тога сатанизујете и
проглашавате издајницима и Вучићевом опозицијом?

  

– Они имају много већи проблем са сопственом савешћу него са нама.

  

Kаква год била, опозиције ће изаћи на изборе…

  

– Опозиција нису Вучићеви радикали, монархисти или Вучићева десница. Излазак свих
оних који су на платном списку СНС или БИА не може се сматрати никаквим
опозиционим радом, већ убаченим елементима у опозицију који треба да симулирају
демократски процес.

  

Нису ваљда на Вучићевом платном списку СМС и Нова странка?
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– Они треба да одговоре зашто крше Споразум са народом који су потписали и у коме се
јасно каже да ако се изборни услови нису променили на боље сви ћемо заједно
бојкотовати те изборе. Право је питање да ли су се за њих ти изборни услови
променили. Они који признају лажне Вучићеве изборе спремни су да зажмуре на
основне елементарне вредности зарад неких других интереса и дилова које имају са
Вучићем.

  

Зоран Живковић тврди да је СЗС прекршио споразум зато што је уласком у бојкот престао
да се бори за изборне услове?

  

– Сер Жиле је интересантан као цртани јунак, али у политици више не представља
релевантну фигуру.

  

Некако се чини да нису потребни ни СНС, ни Вучић, да сруше опозицију, јер она то сама
ради?

  

– То је замена теза. Ми нисмо Главни одбор СНС где се пола сата аплаудира вођи. Ми
никада нисмо крили да постоје политичке разлике и плурализам али то је демократија.
Никакву свађу у СЗС не видим. Једина свађа која постоји је са онима који би да буду део
нашег блока, а да изнутра поткопавају радећи за Вучића.

  

Званична кампања бојкота почиње 1. фебруара

  

* Kад ћете коначно кренути у праву кампању за бојкот и избора која није ово што видимо
на твитеру?

  

– Ми смо већ више месеци у кампањи бојкота и у три наврата смо већ последњих месеци
обишли целу Србију. Бојкот има велику подршку грађана који не желе да учествују у
ријалити шоу политичких циркузаната из СНС. Званична кампања бојкота почиње 1.
фебруара.
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За Вучићев пад морамо да устанемо

  

Протести су све малобројнији ?

  

– Тако је изгледало и у новембру 2018. године када је владајући режим покушао да убије
Борка Стефановића, за шта нико до сада није одговарао, па је на београдске улице
изашло више десетина хиљада људи. Тако ће у једном новом тренутку, када то нико не
буде очекивао изаћи људи на улице. Ја дубоко верујем у то. Ако хоћемо да Вучић падне
ми морамо да устанемо.

  

Шта после бојкота?

  

Питање које вам се често поставља је шта долази после бојкота, да ли долази апсолутна
власт напредњака, а Ви остајете без могућности да се Ваш глас чује и у парламенту?

  

– Ми већ четири године имамо апсолутну власт СНС, и немамо могућност да се наш глас
чује кроз парламент, што значи да морамо да се на други начин изборимо за слободне и
поштене изборе. Наш циљ су слободни избори и једино бојкотом можемо доћи до тог
циља. Тиме што би неко од нас поново био одборник или посланик ни на који начин неће
бити доведена у питање Вучићева диктатура.

  

(Данас)
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